

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ ЗМІН В ОПП (2025 рік)

Проект ОПП	Пропозиція	ОПП	Примітка
Назва спеціальності та галузі	Центр забезпечення якості вищої освіти: Узгодити назву спеціальності та галузі з постановою Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2024 р. № 1021	Замінено по тексту: спеціальність D8 Право, галузь знань D Бізнес, адміністрування та право	Враховано
Передумови	Центр забезпечення якості вищої освіти: Конкретизувати, додавши посилання на правила вступу до Університету	Умови вступу визначаються правилами прийому на навчання до Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка	Враховано
Оцінювання	Здобувачі вищої освіти: Додати такі форми як опитування, тестування.	Використовуються методи поточного та підсумкового контролю, які сприяють підвищенню мотивації бакалаврів до навчально-пізнавальної діяльності: опитування, тестування...	Враховано
Результати навчання	Центр забезпечення якості вищої освіти: У результатах навчання не використовувати скорочення ЄСПЛ, вказавши повну назву інституції	РН 24. Визначати перспективи звернення до Європейського суду з прав людини. Готувати проект заяви до Європейського суду з прав людини.	Враховано
Національна кредитна мобільність	Центр забезпечення якості вищої освіти: Подати без надмірної конкретизації	Право на участь здобувачів вищої освіти у програмах внутрішньої кредитної мобільності може бути реалізоване: на підставі укладених договорів; з власної ініціативи, підтриманої адміністрацією закладу вищої освіти на основі індивідуальних запрошень та інших механізмів.	Враховано
Міжнародна кредитна мобільність	Центр забезпечення якості вищої освіти: Подати без надмірної конкретизації	Право на міжнародну академічну мобільність може бути реалізоване: на підставі участі у програмах міжнародної мобільності відповідно	Враховано

		до укладених угод; з власної ініціативи здобувача вищої освіти, підтриманої адміністрацією закладу вищої освіти на основі індивідуальних запрошень та інших механізмів.	
Освітні компоненти	<p>Стейкхолдери:</p> <p>Сергій Дмитренко (начальник Управління комунального майна Сумської міської ради): Вести (принаймні як вибіркового) освітній компонент, пов'язаний із земельними та майновими відносинами.</p> <p>Необхідно додати: ураховуючи важливість для Сумщини аграрної характеристики в економічній діяльності, доцільно було б розглянути питання про посилення вибіркової освітньої складової саме у цій частині</p> <p>Валентина Боняк (науково-педагогічний працівник): зважаючи на припис, закріплений у ст. 13 Конституції України, передбачити або як обов'язковий, або як вибіркового освітній компонент «Земельне право»</p>	<p>«Земельне право» є серед обов'язкових освітніх компонентів. Його виключення з переліку ОК не планувалось.</p> <p>З 2025-2026 навчального року до робочої програми «Муніципальне право» буде внесено зміни з передбаченням тематики правового регулювання відносин щодо комунальної власності.</p>	Враховано
Освітні компоненти	<p>Навчальний відділ: Людмила Петренко (начальник) Переглянути співвідношення</p>	Додано ОК 20-22, 38-41	Враховано

	обов'язкових та вибірових дисциплін, внести відповідні зміни до матриць		
Матриці забезпечення	Центр забезпечення якості вищої освіти: Додатково переглянути відповідність ОК ЗК і СК, РН	ОК1 і ОК 5 – забезпечення ЗК16. Реалізація РН18 через ПП2	Враховано